
E STADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER L E GISL A TIVO 

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 22 DE JUNHO 2022 

ATA DA TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e dois (22) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ 
FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente 
ANDERSON SOUZA. Ausentes os vereadores JOSIVALDO BARBOSA e AVANILSON FERREIRA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO. secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação: Ata da 29ª Sessão Ordinária do dia 1 de 
junho de 2022; Indicação nº 0011/2022 do Ver. Givaldo Alves; Convite da escola municipal José Fonseca Lima. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Comentou sobre o período junino, disse que vários municípios estavam 
fazendo festas, matando a saudade do São João, mas que os governantes deveriam ver a dificuldade e 
necessidade que alguns estavam passando. Citou que alguns municípios investiram mais de 4 milhões em 
contratações de bandas, já outros municípios não tiveram as condições de fazer essas festas. Falou também 
que o eleitor brigar e tá indignado é um direito deles, pois os candidatos procuram, e eles devem fazer pela 
população, pois eles merecem ser valorizados. tem que correr atras nossa população que são eles que merece 
ser valorizado. Cobrou do gestor do município um ginecologista para nosso município, um pediatra. Agradeceu 
a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Prestou suas condolências a todos que perderam seus entes queridos nesses 
dias, disse que não esteve presente aqui no município decorrente de uma viagem que estava planejada desde 
o período da pandemia, e pelo motivo teve que mudar a data. Parabenizou a secretária lzabel e o secretário 
de Educação Professor Antônio pelo evento junino que estava acontecendo na quadra da cidade, mantendo 
a tradição. Perguntou ao vereador Júlio a pedido de algumas pessoas que o questionou se realmente 
aconteceu que o trator da associação Uniagro esteve fazendo Serviço em outro estado, em um período tão 
necessitado pelo município. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra cumprimentou a todos. 
Falou que é sócio e foi o sócio fundador da instituição Uniagro, mas não tinha essa informação sobre o trator. 
que seria interessante procurar ou chamar o próprio presidente para vim esclarecer, porque as vezes as 
pessoas usam de má fé principalmente com as pessoas que trabalham tão voluntário. Ressaltou que o tipo de 
questionamento a respeito de ong não cabe ao parlamentar, e sim os recursos do executivo. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Acácio disse acreditar que o pessoal pede para fazer o questionamento pelo 
fato de o vereador Júlio ser um dos fundadores da associação e concorreu ao pleito eleitoral com o nome Júlio 
da Uniagro. Disse acreditar que realmente não tenha sido por esse motivo que o trator tenha se ausentado. 
Comentou também que o executivo tem vários tratores desempenhando e prestando serviço a população 
são-dominguense, mas quanto mais melhor, pois sabem o quanto tá caro para fazer plantação. Parabenizou 
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também pela grande conquista no nosso município, que foi o instituto de identificação. Parabenizou o 
vereador Washington que foi quem apresentou a indicação ao executivo municipal. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 22 de junho de 2022. 

ACÁ~ 
Presidente 
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